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Τακτικής συνεδρίασης του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας προήδρευσε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος στις 5
Σεπτεμβρίου 2012 στην Αίθουσα αυτού του Συμβουλίου στο χώρο του Ιερού Καθεδρικού Ναού του
Σωτήρος Χριστού.

Στην εναρκτήρια ομιλία του ο Αγιώτατος Πατριάρχης αναφέρθηκε σε μια σειρά βλάσφημων
πράξεων σε μερικές περιφέρειες της Ρωσίας όπου κόπηκαν οι ξύλινοι σταυροί και εντοπίσθηκαν
προσβλητικές επιγραφές στους τοίχους των Ιερών Ναών.

«Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, τουλάχιστον σε ορισμένες περιπτώσεις οι πράξεις
βανδαλισμού έγιναν από νέους ανθρώπους. Είτε είναι θυμωμένοι με την Εκκλησία, με τους
εκπροσώπους τους, είτε αποτελούν όργανα εκείνων, όσοι συνειδητώς και ακολουθώντας τις
πεποιθήσεις τους αντιτάσσονται στο Χριστό και το κήρυγμα του Χριστιανισμού, υπογράμμισε ο
Ρώσος Προκαθήμενος και συνέχισε: αυτό μαρτυρεί την ακόμα μεγαλύτερη ανάγκη
μεταλαμπαδεύσεως του φωτός της Ευαγγελικής αλήθειας με πειστική επιβεβαίωση των λόγων μας
με τις πράξεις μας, γεμάτες από αγάπη και αίσθημα ευθύνης για την ανατεθείσα σε μας αποστολή
από την Εκκλησία».

«Μόνο η ευσυνείδητη προσέγγιση της πίστεως, πράγμα ακατόρθωτο χωρίς τη μακρά κατήχηση,
μόνο οι καλή διάθεση απέναντι στον πλησίον, η οποία πετυχαίνεται μέσω της καθημερινής
κοινωνικής διακονίας, των έργων ελέους, μόνο η γνωριμία των συμπολιτών μας με την πατρώα
πίστη, πράγμα το οποίο είναι ακατόρθωτο χωρίς τις ιεραποστολικές πρωτοβουλίες, μόνο η
συμμετοχή στη ζωή των νέων, η οποία είναι ανέφικτη χωρίς την τακτική συνεργασία μαζί της είναι
σε θέση να λιώσουν τον πάγο αποξένωσης, ο οποίος εάν όχι μας παγώνει όλους, αλλά τουλάχιστον
κάποια κομμάτιά του έχουν δημιουργηθεί σε κάποια παράκτια ζώνη», τόνισε ο Αγιώτατος κ.
Κύριλλος.

Επίσης ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας σημείωσε ότι είναι οι διακριτέες οι πλάνες των
ανθρώπων από τον ευσυνείδητο, προγραμματισμένο αγώνα κατά της Εκκλησίας και των αξιών, τις
οποίες πρεσβεύει αυτή.



«Είναι σημαντική εδώ η διάκριση των πνευμάτων και πρέπει να καταλαβαίνουμε με ποιον έχουμε να
κάνουμε. Πρέπει να υπάρχει η διαφορετική προσέγγιση των διαφόρων ομάδων. Όταν βλέπουμε τις
πλάνες των ανθρώπων ή μια ευσυνείδητη συμμετοχή στις βλάσφημες πράξεις, στις προσβλητικές
δηλώσεις κατά της Εκκλησίας, πρέπει να καταλαβαίνουμε τη φύση αυτού του φαινομένου και να
αντιδρούμε σχετικά», είπε εν κατακλείδι ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος.

Τέλος, οι σύνεδροί συζήτησαν θέματα σχετικά με την εφαρμογή των αποφάσεων της Ιεράς
Συνόδου Ιεραρχίας του 2011 και την προετοιμασία της προσεχούς Ιεράς Συνόδου Ιεραρχίας της
συγκληθησομένης μεταξύ 2 και 5 Φεβρουαρίου 2013.
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